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طرح درس، اساتید و انتظارات دوره اشنا شده و آن را درک کند و احساسات  با
 خود را با استاد و سایر دانشجویان به اشتراک بگذارد.

 فرایند پرستاری را تعریف نماید.
 مراحل مختلف فرایند پرستاری را شرح دهد.

 تشخیص پرستاری بر اساس تعریف آلفارو توضیح دهد
 

  دانش و درک
 عاطفی

 اسلاید 
 بحث گروهی

م 
دو

 

ی
طف

ن ل
ژگا

ر م
کت

د
 

مروری بر مفاهیم فرایند 
 پرستاری

 شرح دهد.ن وانواع مشکلات را بر اساس تعریف گورد
انواع تشخیص های پرستاری بر اساس الگوی عملکرد سلامت  گوردون را 

 نمایدطبقه بندی 
 انواع مشکلات از نظر عملکرد پرستاران را مقایسه کند

 بر اساس علائم و نشانه های بیمار تشخیص استاندارد پرستاری را بنویسد.
 مفهوم برنامه ریزی در پرستاری را تجزیه و تحلیل کند

بر اساس یک سناریو شبیه سازی شده     SOAPIEقادر باشد بر اساس 
 رح ریزی کندیند پرستاری را بر  طفرا
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روی( و مراقبت های 
 ویژه پرستاری

 Selyeو   Helson ،Lazarusاز دیدگاه   مفاهیم استرس و سازگاری را 
 تعریف کند 

 محرک هایی که می تواند منجر به استرس شوند را لیست کتد.
 واکنشهای سازگارانه و غیر سازگارانه را مقایسه کند

 .مدل پرستاری روی را بر اساس ا جزا آن تجزیه و تحلیل نماید
از مدل روی به عنوان یک چارچوب اجرای فرایند پرستاری در مراقبت از بیمار 

 تنفسی و متابولیسم استفاده نماید.مبتلا به اختلالات قلبی، 
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در حل مشکلات 

مددجویان مبتلا به 
 اختلالات متابولیکی
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 -case presentation-self study-ژورنال کلاب -بحث و پرسش و پاسخ- کنفرانس :)راهبرد آموزشی( درس و روش تدریس نحوه ارائه*

 )وظایف ( دانشجو:  تکاليف

 یمشارکت فعال در مباحث کلاس -1

جلسه به  کیاز  شیموجه ب بتیترم محروم و درس حذف خواهد شد. در صورت غ انیموجه دانشجو از شرکت در امتحان پا ریغ بتیحضور منظم در کلاس)در صورت غ  -2

 ترم کسر خواهد شد( انیتناسب جلسات از نمره پا



 2414سال معتبر انتخاب شوند و  سال انتشار آنها حداقل از  های¬از ژورنال د،یجد یستی)به دلخواه( در طول دوره)مقالات با میدر ارتباط با مفاه "ارائه خلاصه کارت -3

 بالاتر باشد(

 شده انجام خواهد شد. نییدر ارتباط با مباحث تع یارائه کنفرانس کلاس -0

بر اسا س را  یپرستار ندیفرا ،قلب تنفس و غدد های¬از بخش یکیمطرح شده به دلخواه در  های¬یتئور ای ها¬ارائه پروژه؛ هر دانشجو موظف است در ارتباط با مدل -5

 .دینما لیترم تحو انیو همراه با گزارش کار روند اجرا تا روز امتحان پا ادهیپ ماریب کیحداقل در ارتباط با الگوی روی 

 ا نمره(حضور منظم در کلاس) یابیارز

 نمره( 2مشارکت فعال در کلاس) یابیارز 

 نمره( 3خلاصه کارت) یابیارز

 (نمره 0کنفرانس) ارائه

 (نمره 14ترم ) انیپا امتحان

 نمره( 14بالین ) حضور در

 نمره( 14) ینیبال پروژه

 نحوه

 ارزشیابی

 (24درصد از بالینی)نمره از  54-(  24درصد از کلاس نظری)نمره از  54

 

 

 نمره کلاسی و بالينی شرح فعاليت ردیف

خواهد شد. حضور منظم در کلاس)در صورت غيبت غير موجه دانشجو از شرکت در امتحان پایان ترم محروم و درس حذف  1

 در صورت غيبت موجه بيش از یک جلسه به تناسب جلسات از نمره پایان ترم کسر خواهد شد(

 نمره 2



مشارکت فعال در مباحث کلاسی: مطالعه موضوع درسی یک هفته قبل و ارائه یافته های جدید و یا نظرات مبتنی بر متون  2

  در کلاس

 نمره 2

 نمره 2 جلسه ارائه ی خلاصه کارت برای موضوع هر 

 نمره 6 ارائه کنفرانس کلاسی در ارتباط با مباحث تعيين شده 

 

 نمره 8 )بر اساس اهداف رفتاری( امتحان پایان ترم 

 روز( 3)و غدد روز(  3) ، تنفس روز( 3) قلب روز (2) سوختگی ، در بخش هایروز 11حضور در بالين:   

 در روزهای دوشنبه

 نمره 21

 آموزش بالينیاهداف رفتاری  

 جلسه اول:

 در مورد یک بيمار داخلی جراحی به تمرین عملی اجرای فرایند پرستاری به شرح زیر می پردازد:

 به بررسی رفتار بيمار در هر چهار مد می پردازد ؛ سپس رفتاربيمار از نظر سازگارانه یا غير موثر بودن  تعيين می گردد

 می شود  تعيين عوامل موثر بر رفتار در غالب محرک های اصلی، زمينه ای و باقی مانده 

 برا اساس عوامل شناسایی شده تعيين می گردد تشخيص پرستاری 

 اهداف مراقبت به صورت واقع بينانه و با مشارکت بيمار تعيين می گردد.

 دستکاری می شوند.محرک های شناسایی شده )عوامل موثر در سازگاری غير موثر( 

 رفتار بيمار مجددا بررسی می شود که آیا به سمت سازگاری پيش رفته است یا خير

 

**** 



 ، سوم، جلسه دوم: 

 شيوه تمرین شده در روز اول اجرا می کند.به  را  یپرستار ندیفرا، قلبی ماريب 3در مورد 

**** 

 چهارم، پنجم ، جلسه  

 کند. یشده در روز اول اجرا م نیتمر وهيرا  به ش یپرستار ندی،فراتنفسی ماريب 3در مورد 

**** 

 ششم، هفتم جلسه  

 کند. یشده در روز اول اجرا م نیتمر وهيرا  به ش یپرستار ندیفرااختلال متابوليسم  ماريب 3در مورد 

**** 

همه اساتيد و دانشجویان ارائه و مورد جلسه هشتم: گزارش یکی از بيماران خود را د رمورد مراقبت از بيمار قلبی در حضور  

 نقد قرار می دهد.

ارائه و مورد  انیو دانشجو ديدر حضور همه اسات تنفسی ماريرمورد مراقبت از بخود را د مارانياز ب یکیگزارش  جلسه نهم :

 دهد. ینقد قرار م

و  ديدر حضور همه اسات متابوليسماختلال در  ماريخود را د رمورد مراقبت از ب مارانياز ب یکیگزارش  جلسه دهم:

 دهد. یارائه و مورد نقد قرار م انیدانشجو

 . 

**** 

گزارش  ، حضور در بالينپس ازبر اساس برنامه زمان بندی شده  هستندموظف  یاندانشجواز  یکارائه کتبی پروژه؛ هر   

 عملکرد خود را در قالب یک پروژه نهایی ارائه نماید. 
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